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مبحثدبیردرس

پاسخ سؤال 1

صفر1

اثبات:2

، بنابراین  می‌باشد و چون  روی فاصلۀ مذکور اکیداً صعودی است، پس طبق تعریف تابع اکیداً صعودی برهان خلف: فرض می‌کنیم 

. می‌توان نوشت  که این خلاف فرض صورت سوال یعنی  باشد؛ بنابراین فرض برهان خلف باطل است و 

a ​b≤a > bf
f (a) > f (b)f (a) ≤ f (b)a ≤ b

3

الف
(۰, +∞)

ب
(−∞, ۰]

4

اکیداً یکنوا )اکیداً صعودی(

g(x) = x −۳ ۳x +۲ ۳x − ۱ + ۱ = (x − ۱) +۳ ۱

پاسخ سؤال 5

پایین‌تر5

درس اول فصل اولامید سلمانیریاضی
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پاسخ سؤال 6

درست6

پاسخ سؤال 7

نادرست7

پاسخ سؤال 8

پایین8

پاسخ سؤال 9

درست  9

10
تابع  تابعی اکیداً نزولی است.

و داریم:

y = ( ​)
۲
۱ x

 نزولی   اکیداً f      ;   f (a) ≤ f (b) ⇒ a ≥ b

 نزولی   اکیداً y = ( ​)   ;   ( ​) ≤۲
۱ x

۲
۱ ۳x−۲

( ​) ⇒۲
۱ ۶

۳x − ۲ ≥ ۶ ⇒ ۳x ≥ ۸ ⇒ x ≥ ​۳
۸

 جواب  = [ ​ ,  +∞) 
۳
۸

،  و  در دامنۀ خود نزولی اکید11 ،  و  در دامنۀ خود صعودی اکید و توابع  توابع 

هستند.

y = x۳y = ​xy = log ​۳
xy = −x۳y = − ​xy = −۲x
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پاسخ سؤال 12

یکنوا 12

پاسخ سؤال 13

پایین‌تر13

پاسخ سؤال 14

نادرست 14

برای دقت در رسم دو تابع را باهم قطع می‌دهیم.15

210-1

810-1

 

نمودار دو تابع در دو نقطۀ  و  متقاطع‌اند. نمودار دو تابع را ببینید.

باتوجه‌به نمودار دو تابع در نقطۀ  مماس بر هم و در  متقاطع‌اند. در فاصلۀ  نمودار  بالاتر از نمودار  و در فاصلۀ 

نیز نمودار  بالاتر از نمودار  قرار دارد، در بازۀ  نمودار تابع  بالاتر از  قرار دارد.

x =۲ x ⇒۳ x −۳ x =۲ ۰ ⇒ x x − ۱ =۲ ( ) ۰ ⇒ ​ ​{
x = ۰
x = ۱

x

y = x۳

x = ۰x = ۱
x = ۰x = ۱−∞, ۰( )x۲x۳۰, ۱( )

x۲x۳۱, +∞( )x۳x۲
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16

yتابع  روی  )دامنۀ خود( صعودی اکید و تابع  روی دامنۀ خود یعنی  نزولی اکید است. = ۲ −x ۲R− log ​ +۲۲
x۰, +∞( )

17

باتوجه‌به شکل، تابع در بازۀ  اکیداً نزولی و در بازۀ  اکیداً صعودی است.

y ​ =۱ ۲x +۲ ۴x + ۵  رأس سهمی  S ​ ​ ​

∣
∣
∣
∣
∣
∣

− ​ = −۱
۴
۴

۲ − ۴ + ۵ = ۳

y ​ =۲ ۱ + ​x

−∞, −۱( )[۱, +∞)

پاسخ سؤال 18

18−۱

پاسخ سؤال 19

: صعودی اکید19

: نزولی اکید

: ثابت

[۰, ۲]
[۵, +∞)

[۲, ۵]

20
درستالف

21
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نمودار تابع  را به کمک تابع  رسم می‌کنیم.الف

دامنه و برد این تابع  می‌باشد.

y = x − ۱ −( )۳ ۱x۳

R

ب

Rدامنه و برد این تابع نیز  است.



6/6لرنیتو 1403

22
x + ۱ ≤ ۲x − ۳ ⇒ x ≥ ۴

23
الف

صعودی اکیدب

پاسخ سؤال 24

درست24

پاسخ سؤال 25

درست25


